

Отзыв

научного руководителя о диссертации Крысанова Антона Вячеславовича на тему: «Конституционно-правовая ответственность выборных и должностных лиц федеральных органов государственной власти», представленной на соискание ученой степени кандидата юридических наук (специальность 12.00.02 – конституционное право; конституционный судебный процесс; муниципальное право) – Челябинск, 2014.

Тема исследования А.В.Крысанова является одной из сложных и все ещё недостаточно разработанных в отечественном конституционном праве и законодательстве. Диссертационное исследование носит многоплановый характер. Его специфика заключается в рассмотрении широкого спектра вопросов, связанных как в целом с характеристикой конституционно-правовой ответственности как одного из видов юридической ответственности, так и с особенностями ее реализации применительно к выборным и должностным лицам федеральных органов государственной власти с привлечением широкой базы нормативных и теоретических источников. Сложность в проведении исследования заключается также и в том, что в качестве субъектов конституционно-правовой ответственности в работе анализируются Президент РФ, депутаты Государственной Думы и члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, члены Правительства Российской Федерации, что, не без основания, наложило свой отпечаток на характер исследования. Тем не менее, тема исследования позволила диссертанту не только найти новые подходы к освещению поставленных в работе вопросов, но и в определенной мере систематизировать накопленные юридической наукой знания относительно содержания и природы конституционно-правовой ответственности, практику конституционно-правового регулирования данных вопросов, что предопределило и актуальность темы исследования.

Соискателем были поставлены и успешно реализованы задачи исследования. Целью научной работы является проведение комплексного исследования как самого института конституционно-правовой ответственности, так и ее реализации применительно к выборным и должностным лицам федеральных органов государственной власти, а также выработка предложений по законодательному совершенствованию ее регулирования применительно к тому или иному рассматриваемому в работе субъекту.

Структура работы логически выдержана и отражает последовательно рассмотрение и практических вопросов, связанных с темой исследования.

В ходе исследования автором были сделаны определенные выводы и предложения, которые вносят вклад в развитие науки конституционного права и, в частности, в развитие теории конституционно-правовой ответственности выборных и должностных лиц федеральных органов государственной власти. Они также могут быть востребованы как в правотворческой и правоприменительной деятельности федеральных органов государственной власти, так и в учебном процессе.

В диссертации А.В.Крысанова исследован большой объем нормативно-правовых актов Российской Федерации, решений Конституционного Суда Российской Федерации, глубоко изучены имеющиеся в данной области теоретические источники.

Диссертационное исследование А.В.Крысанова является самостоятельной научно-квалификационной работой, содержащей решение важной для науки конституционного права проблемы, и отвечает требованиям, предъявляемым к работам такого рода Положением о порядке присуждения ученых степеней.

Научный руководитель

доктор юридических наук, профессор



А.Т.Карасев

ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ

Начальник отдела кадров УрЮИ МВД России
полковник полиции




Б.Г. Дзодзиева
20 14 г.